



**FAKULTA INFORMATIKY A STATISTIKY**  
**VYSOKÉ ŠKOLY EKONOMICKÉ V PRAZE**  
**130 67 Praha 3 – Žižkov, nám. Winstona Churchilla 4**

---

V Praze 13. 1. 2021

Věc: **Výběrové řízení na FIS.**

„Děkan Fakulty informatiky a statistiky Vysoké školy ekonomické v Praze vypisuje výběrové řízení pro obsazení těchto míst:

***Na katedře informačních technologií:***

**1 místo odborného asistenta** se zaměřením na systémy business intelligence, enterprise architecture, IoT, požadujeme VŠ a Ph.D. nebo MBA,

**1 místo odborného asistenta** se zaměřením na řízení podnikové informatiky, požadujeme VŠ a Ph.D. nebo MBA,

**1 místo odborného asistenta** se zaměřením na vývoj softwarových systémů, požadujeme VŠ, znalost UML, znalost postupů při objektově orientovaném vývoji aplikace, aktivní znalost návrhových vzorů (Design Patterns), aktivní znalost testy řízeného vývoje Test driven development, znalost principů a technik pro návrh uživatelského rozhraní aplikací, aktivní znalost objektově orientovaného programování v Javě, aktivní znalost práce s nástroji pro podporu vývoje softwaru, programování v Javě, objektově orientovaná analýza a návrh s využitím UML modelů, práce s CASE nástroji, IDE, nástroji na správu verzí.

Nástup a výše pracovních úvazků dle dohody.

***Na katedře systémové analýzy:***

**1 místo odborného asistenta**, požadujeme VŠ, minimálně Ph.D., kvalifikace: management, presentace informací, mezilidská komunikace, interkulturální management. Znalost anglického jazyka jak verbální, tak i písmem je podmínkou.

Nástup a výše částečného pracovního úvazku dle dohody.

***Na katedře multimédií:***

**1 místo lektora** s odborným zaměřením na produkci vzdělávacích videí. Požadujeme VŠ. Nástup a výše pracovního úvazku dle dohody.

Přihlášky doložené životopisem, dokladem o vysokoškolském vzdělání, přehledem pedagogické, publikační, vědecké činnosti a praxe přijímá do 30 dnů po zveřejnění tohoto výběrového řízení děkanát Fakulty informatiky a statistiky VŠE v Praze, nám. W. Churchilla 4, 130 67 Praha 3 – Žižkov.“

prof. Ing. Jakub Fischer, Ph.D.  
děkan FIS